

洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室 督查曝光台

根据全市污染防治攻坚战统一部署,市环境攻坚办近日组织督查人员对各有关县(市)区进行了暗访督查,现将督查发现的3个主要问题予以曝光。请相关县(市)区高度重视,站位大局,切实履行属地管理责任,迅速将有关问题整改到位。
2018年9月11日

一、吉利区洛阳石化工程公司搅拌站

存在问题:1.沙石料露天堆放未覆盖;2.无喷淋降尘措施;3.地面积尘较多,车辆扰动扬尘严重;4.生产废料露天随意倾倒。(见下图)



二、孟津县朝阳镇洛吉快速通道东半幅道路引热入洛工程施工(煤窑新村段、连霍高速高架桥南侧段)

存在问题:工地内积尘较厚,洒水降尘不到位,车辆过往扬尘严重;无车辆冲洗措施,驶离车辆裹挟大量黄土撒落到快速通道上,造成工地围挡外积尘,沿途道路扬尘污染严重。(见下图)



三、洛龙区滨河南路凌波大桥西侧“凌波苑工地”

存在问题:夜查时无“三员公示牌”与扬尘治理公示牌,大面积黄土裸露无覆盖,施工路面无硬化,积尘厚,扬尘大。(见下图)



洛阳鲲鹏渣土运输有限公司整改承诺书

8月24日,市环境攻坚办在夜查过程中查出我公司渣土车使用了劣质油,油品相关指标严重超标,从8月28日起,我公司所有渣土车已被全部责令停运整顿。经认真反思,现就使用劣质油品问题做出以下承诺:
我公司已充分认识到渣土车使用劣质油品问题的危害性和严重性,向全市人民道歉,并向市环境攻坚办、市城管局递交了整改方案,承诺今后决不再发

生类似问题,随时接受政府监管部门检查。同时,我们也呼吁同行业引以为戒,坚决遵守政府大气污染防治相关要求,在渣土运输过程中文明作业,不使用劣质油,不使用排气超标车辆,为洛阳市蓝天保卫战做出应有的贡献。
洛阳鲲鹏渣土运输有限公司
2018年9月2日

汝阳警方 打掉一涉恶犯罪团伙

本报讯(记者 申利超 通讯员 刘照璞)近日,汝阳县公安局组织民警拆解王某某涉恶犯罪团伙主要成员公开辨认作案犯罪现场。

7月24日,汝阳县公安局接到受害群众举报:汝阳县林业局下属单位职工王某某、董某某、孟某某和无业游民丁某某4人,自称是城关镇洪洞村黄龙潭水库的管理人员,对前往该水库拍摄夜景、垂钓的人员以“偷鱼”为由,进行殴打、辱骂、恐吓、敲诈勒索,犯罪行为特别猖獗。此外,王某某、董某某、孟某某以他人讨账为由,采取尾随、恐吓、辱骂、蹲坐办公室等手段,实施“软暴力”犯罪,致使受害人杨某某不能正常工作、生活。无奈之下,杨某某被迫以担保人身份还给王某某2.5万元现金,王某某仅给杨某某写下两万元收据。

汝阳县公安局接到报案后,迅速成立专案组,对该团伙案件开展侦办工作。经过民警认真调查、取证,发现犯罪嫌疑人王某某、董某某、孟某某和丁某某4人涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索犯罪,作案10起。时机成熟后,民警开始收网行动,很快将4人抓获归案。

8月31日,报经汝阳县人民检察院批准,犯罪嫌疑人王某某、董某某、孟某某、丁某某4人被依法逮捕。



短讯

为普及应急救护知识,增强青少年应对自然灾害和突发事件的自救互救能力,第十九个“世界急救日”当天,洛龙区红十字会、洛龙区教育局、河南科技大学第一附属医院新区医院等单位联合开展应急救护知识进校园活动。在洛龙区第一初级中学,600多名师生和家长现场学习并演练了心肺复苏、气道梗阻急救、脊柱外伤固定搬运、外伤止血等10多项急救处置措施。(孟山 张俊盟)



山区女教师享关爱

近日,由市妇联、洛阳餐旅实业股份有限公司共同举办的关爱山区女教师捐赠仪式在洛阳日报报业集团举行。长期以来,山区的女教师们像一朵朵山菊花牢牢扎根在贫瘠的山村学校,用知识和智慧照亮了学生们的心灵。在捐赠仪式上,来自偃师、孟津、新安、伊川、宜阳、汝阳、洛宁、栾川、嵩县等地的10名基层优秀女教师每人收到了3000元捐赠。 记者 孟山 摄



ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温暖服务 百城接力 工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

金融动态 伊川农商银行:喜获二级资本债券发行资格

精诚合作谋发展 携手并进铸辉煌 工行洛阳分行与洛阳交通一卡通有限公司举行合作签约仪式



9月11日上午,洛阳交通一卡通及移动支付项目签约仪式在工商银行洛阳分行总部举行。这次签约仪式标志着工行洛阳分行在落实全面深化“9+2”工作布局、构建现代公共服务体系上又迈出了关键一步。在签约仪式上,工行洛阳分行与洛阳交通一卡通有限公司联合发行了轩辕通联名卡,该卡不仅实现了金融功能和交通

行业应用的整合,未来还将在移动支付领域推出更多的线上服务,将大大方便广大市民朋友的出行,真正实现“一卡在手,智行九州”。
工行河南省分行个金部总经理梁光德表示,作为国有大行,工商银行秉承“工于至诚 行以致远”的价值追求,积极践行普惠金融的服务理念,致力于将金融服务融入老百姓的衣、食、住、行等民生领域,搭建更多便民惠民的支付场景,为客户提供“极致”的服务体验。省分行也将为项目运营提供更多的资源、技术支持,和大家一起齐心协力、强强联手,把该项目打造成全省交通行业应用和场景建设的创新典范,推动银企合作取得更加丰硕的成果,为促进中原崛起、河南振兴、富民强省做出新的更大贡献!
工行洛阳分行纪委书记刘卫国介绍,工商银行始终坚守服务实体经济本源,主动融入全市“9+2”工作布局、60个重大专项、中原城市群副中心城市建设大局,切实履行国有大行责任,始终与各级党委政府、与广大

企业心连心、同奋进,实现银政企的多方共赢。
工行洛阳分行将发挥自身优势,为交通一卡通及移动支付项目,提供全方位、多渠道的金融服务支持,携手共进,整合资源、优化布局、创新服务,共同谱写互惠互利、合作共赢的新篇章,为全市公共交通事业发展、推进洛阳实现“四高一强一率先”目标注入新动能、贡献新力量。2017年该分行全年累计投放各类中小企业融资395亿元,较同期多增40亿元,增幅11.3%,为全市经济转型升级,作出了大行担当。(李媛媛 陈海燕)



建行洛阳分行:“CCB建融家园”正式挂牌

9月7日上午,建设银行洛阳分行“CCB建融家园”在瀍河区地久艳阳天小区挂牌。“CCB建融家园”是建行深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,顺应时代变化,发现社会问题、聚焦社会痛点、提供解决方案、承担大行责任,回归服务社会本源的新举措和服务平台。

为引导培育住房租赁市场,满足社会需求,建设银行率先推出了住房租赁蓝海战略,提出“长租即常住,常住即安家”这一全新居住消费理念。“CCB建融家园”涵盖了住房租赁服务管理、住房租赁服务共享、企业租赁服务管理、住房租赁检测分析、政府公共住房服务5大系统,以银行的金融力量为住房租赁行业

提供全链条的金融产品和服务,深层次地支持和促进住房租赁市场健康发展。目前,我市第一笔住房租赁贷款已通过建行发放到客户手中。
地久艳阳天公寓楼“CCB建融家园”的挂牌,是建行洛阳分行积极响应总行蓝海战略的一次节点性成功。建行将在住房租赁业务、信贷支持、金融科技应用、智慧社区等方面提供更加多样化的产品,缓解社会压力,营造宜居环境,“服务大众安居乐业,建设现代美好生活”。
建设银行河南省分行副行长左金辉、洛阳分行党委书记董琦、党委委员张伟、河南旭升辉煌置业有限公司董事长、总经理参加了挂牌仪式。(建轩)

关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您 本版咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323